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PHẦN I. TRẮC NGHIỆM (7 ĐIỂM)
Câu 1: Cho lăng trụ đứng ABC.A’B’C’ có đáy là tam giác vuông cân tại B, AB=a, góc giữa A’C và mặt phẳng (ABC) bằng [image: image1.wmf]30
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. Tính thể tích khối lăng trụ đã cho ?
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Câu 2: Tập nghiệm S của phương trình [image: image6.wmf](
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Câu 3: Tìm tổng hai nghiệm của phương trình: [image: image11.wmf]1
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Câu 4: Cho tam giác ABC vuông tại A có [image: image16.wmf]AB2a,ACa

==

. Quay [image: image17.wmf]ABC
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 quanh cạnh AB tạo ra hình nón (N). Tính diện tích xung quanh của hình nón (N) ?
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Câu 5: Cho hình nón có [image: image22.wmf]2
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 và đường sinh bằng 8a. Tính thể tích của khối nón đã cho?
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Câu 6: Tính thể tích V của khối cầu có đường kính bằng 12cm.
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Câu 7: Cho hình trụ có thể tích là [image: image31.wmf]3
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 đường cao bằng 4a. Diện tích xung quanh của hình trụ là
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Câu 8: Tìm tất cả các trị thực của m để phương trình [image: image36.wmf]2
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	  A. Không có m 
	B. [image: image39.wmf]1

m

=-

 
	C. [image: image40.wmf]2

m

=-

 
	D. [image: image41.wmf]1

m

=




Câu 9: Số nghiệm của phương trình [image: image42.wmf](
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Câu 10: Với giá trị thực nào của m thì hàm số [image: image43.wmf](
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Câu 11: Cho hình trụ có thiết diện qua trục là hình vuông có cạnh bằng [image: image49.wmf]22
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. Tính thể tích V của khối trụ đã cho
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Câu 12: Tìm tất cả giá trị thực của m để phương trình [image: image54.wmf]32
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Câu 13: Tìm tập xác định D của hàm số [image: image59.wmf](
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Câu 14: Cho hình chóp S.ABCD có hình chiếu vuông góc của S lên mặt đáy trùng với trung điểm H của AB, đáy là hình vuông cạnh bằng [image: image64.wmf]22,
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 góc giữa đường thẳng SD và mặt đáy bằng [image: image65.wmf]0
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 Tính khoảng cách từ A đến mặt phẳng (SBC) 
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Câu 15: Cho lăng trụ ABC.A’B’C’ có hình chiếu vuông góc của A’ lên mặt phẳng (ABC) là trọng tâm G của tam giác ABC, đáy là tam giác đều cạnh bằng [image: image70.wmf]4
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, cạnh bên tạo với đáy một góc bằng [image: image71.wmf]o
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. Tính thể tích khối lăng trụ đã cho
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Câu 16: Cho hình trụ có đường kính đáy bằng 4a và chiều cao gấp 5 lần bán kính đáy. Tính diện tích xung quanh [image: image76.wmf]xq
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 của hình trụ đã cho. 
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Câu 17: Tìm m để phương trình [image: image81.wmf]2
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Câu 18: Cho diện tích mặt cầu là [image: image88.wmf]100
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. Thể tích khối cầu là
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Câu 19: Viết phương trình tiếp tuyến [image: image93.wmf]D

 của đồ thị hàm số [image: image94.wmf]32
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Câu 20: Cho hình nón có chiều cao bằng 6cm, bán kính đáy bằng 4cm. Tính thể tích V của khối nón đã cho. 

	  A. [image: image99.wmf]3
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Câu 21: Số đường tiệm cận của đồ thị hàm số [image: image103.wmf]2
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Câu 22: Cho hình chữ nhật ABCD có [image: image104.wmf]ABa,AD2a
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. Quay hình chữ nhật ABCD quanh cạnh BC tạo ra hình trụ (H). Tính diện tích xung quanh của hình trụ (H) ?

	  A. [image: image105.wmf]2
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Câu 23: Tìm tập xác định D của hàm số [image: image109.wmf](
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Câu 24: Cho hình trụ có chiều cao bằng 9cm, bán kính đáy bằng 3cm. Tính diện tích toàn phần [image: image114.wmf]tp
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 của hình trụ đã cho. 
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Câu 25: Cho a là số thực dương. Rút gọn biểu thức [image: image119.wmf](
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Câu 26: Tính đạo hàm của hàm số [image: image124.wmf]34
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Câu 27: Thiết diện qua trục của một hình nón là tam giác đều có cạnh [image: image129.wmf]2
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. Tính diện tích xung quanh của hình nón đã cho ?
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Câu 28: Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình vuông cạnh 2a, [image: image134.wmf]SA(ABC)
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 . Diện tích mặt cầu ngoại tiếp hình chóp S.ABCD ?
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Câu 29: Cho [image: image140.wmf]2
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Câu 30: Tìm tất cả tọa độ giao điểm của [image: image148.wmf](
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Câu 31: Cho hình chóp S.ABCD có [image: image154.wmf]()
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Câu 32: Một người gửi tiết kiệm theo thể thức lãi kép với lãi suất [image: image161.wmf]5%
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Câu 33: Tính đạo hàm của hàm số [image: image162.wmf](
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Câu 34: Cho hình chóp tam giác đều S.ABC có cạnh đáy bằng [image: image167.wmf]2
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 Tính thể tích khối chóp S.ABC?
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Câu 35: Cho [image: image173.wmf]46
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PHẦN II. TỰ LUẬN (3 ĐIỂM)
Câu 1: Tìm tất cả tọa độ giao điểm của [image: image179.wmf](
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Câu 2: Tìm số nghiệm của phương trình [image: image181.wmf](
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Câu 3: Tìm tổng hai nghiệm của phương trình: [image: image182.wmf]1
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Câu 4: Cho hình nón có [image: image183.wmf]2
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 và đường sinh bằng 8a. Tính thể tích của khối nón đã cho?

Câu 5: Cho diện tích mặt cầu là [image: image184.wmf]100

p

. Tính thể tích khối cầu?

Câu 6: Tìm tất cả các trị thực của m để phương trình 
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